



易立上篮

凭借易建联和易立的两“易”齐飞，中国男篮昨天以84:58大胜日本队，中国队将在四分之一决赛遭遇黎巴嫩队。也许是不想在半决赛与中国队相遇，昨日下午，在E组一场争夺小组头名的焦点战中，伊朗队与韩国队展开大火拼，其结果是，双方各伤一位场上大将，伊朗队以79:62获得了胜利。对于中国男篮而言，这绝对是个好消息。而不出意外，韩国队将在半决赛与中国队提前相遇。



得立！得利！

男篮胜日本，江苏球员易立砍下最高分
伊朗拼韩国，互损大将中国队渔翁得利

偷“鸡”虽成 伊朗蚀了把“米”

如果不能获得小组头名，那么在半决赛中就将与中国队提前相遇，这是伊朗和韩国队都不想面对的状况，因此本场比赛进行得相当激烈。

尽管实力占优的伊朗队一直领先着比分，但前三节比赛，比分从没拉大到10分，激烈的对抗，更是让两队球员的体力消耗都非常大。比赛中，双方还有多次肢体和言语上的冲突。在比赛进行到第三节末段的时候，伊朗的绝对主力核心巴赫拉米在突破的时候脚踝扭伤，痛苦离场。仅仅过了两分钟，韩国的灵魂人物梁东根在防守时脚踝也不幸受伤，被队友搀扶下场。

比赛结束之后，伊朗队的

中国籍队医祁营洲说道：“巴赫拉米的伤势经过初步诊断，是脚踝内侧的副韧带和脚踝外侧的副韧带扭伤，现在还不清楚他的扭伤到底有多严重，只有经过进一步详细的检查之后才能知道结果。”

关于梁东根的伤势，韩国主帅许载也表示：“这个伤情的严重程度要明天才会知道。”两员悍将受伤，对伊朗和韩国队的实力可谓是损失巨大，今天距离半决赛还有两天的时间，如果这两人不能及时复出，那么在半决赛和决赛中面对中国，都会非常不利。

仲满加油 易立异常给力

本次亚锦赛，易立已经从菜鸟成功蜕变为国篮重要的轮换队员，昨晚在老乡仲满和房辉的注视下，易立表现惊艳，他的表现也赢得了王仕鹏称赞。

昨晚，奥运击剑冠军仲满也来到了亚锦赛比赛现场，给易立加油，“易立今天打得真不错，下赛季我要去南钢看他打比赛。”比赛后，仲满说道。

昨天，易立砍下全队最高的19分，特别是上半场和下半场中国队两次陷入得分荒之后，易立两次率领中国队发起冲锋。

“易立通过这两战确立了他在国家队的地位。他挺不容易，兼3、4号位，防守有的时候还要顾1号位。他有球不粘球，无球不站桩，既然能兼多个位置，一定会受教练喜欢。”篮球专家苏群点评道。而王仕鹏则说：“易立通过这场比赛把自信心完全释放出来了，他会越打越好。我看他这个样子是不想把7号球衣还给我了。”

此外，易建联本场得到18分、13个篮板，刘炜14分，王治郅13分。

本版撰文 特派记者 沈忱
(快报武汉电)

延伸阅读

阿联父母督战
冒牌女友隐形



神秘女(左)自称是易建联的女友，其实是个“冒牌货”

这两天，亚锦赛看台上一位自称易建联女友的女球迷吸引了不少媒体的关注，不过昨天经过记者证实，易建联的这个“女友”是一位不折不扣的冒牌货，昨晚，阿联父母现场督战，而这位冒牌货也销声匿迹了。

这两天，一条关于“易建联女友”的消息，在许多志愿者之间传递着，前晚，在中国队与约旦队的比赛中，一个身穿红色外衣，头戴帽子的女士格外惹眼。“她就是易建联的女朋友！”一位志愿者如此对记者说。“真的吗？”面对记者的疑问，志愿者笑着说：“这都是她自己说的。”据了解，这位女士很大方，她将多余的球票免费送给场边的志愿者。据一位志愿者透露，据说这位女士可以随意进出中国球员通道、包间以及酒店，由此可见，身份很神秘。

不过假的真不了，昨天记者联系了易建联的一位密友， he说道：“都是胡说八道的事情，根本没有事儿。我敢负责任地说，那个人绝对不是阿联的女友。可能是想自我炒作吧。”而昨晚，阿联的父母在现场给儿子加油，记者也没有找到那位所谓的“阿联女友”。

南京国际广场新店开业 南京大牌档团购给力

创立于1994年的南京大牌档，至今已经走过了18年。于成人而言，18岁意味着可以独立思考、有完全的自主能力，是一个正在走向成熟的大人了；于南京大牌档来说，18年也有着非同一般的意义：十八年如一日，磨出“饮食佳境”的美名，“雅俗共赏，本味民俗，乃南京大牌档也”。

品质、品位、品牌

南京大牌档从创立之初，就一直倾力打造“品质、品位、品牌”三位一体南京大牌档标准，从店堂装修、食材选购，到员工培训、餐厅服务，南京大牌档用自己的精心和细心为食客奉上精美菜肴，为南京树立餐馆地标。

南京大牌档的品位从店堂装修即可见一斑，走进南京国际广场店，大牌子很显眼，两串大红灯笼，灰砖青瓦，典型的老南京风格，清末民初建筑，古朴素雅。身着古装的老爷子笑眯眯迎上来，引着你一路进去，店堂里几个大大小小的鸟笼悬挂在空中，热热

闹闹的一群人坐在长马凳上，梳小辫的姑娘等着给点菜……一种仿佛置身清末民初年间的感觉。

菜肴品质堪称南京一绝

爱南京，爱南京大牌档。清炖狮子头，普普通通的大肉圆子，加上几棵小菜秧，经过厨师用心加工就变身成为人们口口相传、念念不忘的金陵名菜；虾黄豆腐，每一块看起来都如白玉般诱人，一白一黄组合，细腻带着贵气，犹如“肤如凝脂”的贵妇人身披黄袍，等着食客揭开面纱；而为了吃到甜甜糯糯、有劲道的蜜汁藕，很多人从8月就开始等起，等着去南京大牌档点这道名菜，一饱口福。

云斗煮干丝，古法糖芋苗，等等，无一不是菜肴佳品，也是大牌档厨师的用心之作。而吃饭时还能欣赏到苏州评弹，这般吴侬软语，这般精美可口，确是难得。

好品牌来自大众好口碑

南京大牌档的好口碑在各大餐饮论坛一看便知，而为了回馈

众多粉丝、食客的厚爱，南京国际广场店开业有礼哦！即日起，消费者只要在大众点评网参与活动，即可以29.9元团购50元餐券，此餐券等同于现金券，使用时不受限制（香烟除外），周末、节假日正常使用；餐券可累计使用，不限量；活动9月20日起。如此大手笔，而又高质量的团购品质，大牌档的粉丝想必是要笑歪了嘴，赶紧上网抢吧！

同时，9月19日起在南京大牌档南京国际广场店消费满200元赠送50元餐券，依次类推，上不封顶。国际广场店交通便捷，地铁一号线1号出口即可直达。

靠着落地玻璃窗，一壶清茶，点几样心仪的菜肴，玄武湖、紫金山，南京城的精华尽在此地，尽在这一眼。

友情提示

本次团购有以下三大特点：

1. 使用无限制（香烟除外）
2. 可以累计使用
3. 周末、节假日均可使用

